

扫码
订阅

ZAKER



官方微信



无锡头条



无锡头条



无锡市人民医院涌现一批见义勇为的医护人员 他们用心书写最美仁医故事

作为无锡市最大的公立医院,2016年以来,无锡市人民医院涌现出心脏中心医护团队、马家碧、李登国、金科等“最美仁医”见义勇为集体和个人。任何时候,任何地点,面对紧急情况时,他们的第一反应都是全力施以援手、奋力救治患者。

徐振

2016感动中国·无锡十大感动人物评选
感动在身边 弘扬正能量
选出让你感动的人



无锡市人民医院“最美仁医”见义勇为群体 资料图片

与时间赛跑救七旬老人

今年2月16日下午,一位七旬老人在无锡市人民医院心肺楼9楼走廊门口突然倒地昏迷,正在9楼病区忙碌的心内科王如兴主任等9位医护人员闻讯立即赶了过来,心肺复苏、除颤、吸氧、静脉输液……经过一系列救治,5分钟后老人意识有所恢复,立即被转入心脏重症监护室,最终老人被抢救了过来。整个过程不到1个半小时,前后近20位医护人员参与抢救,一场与时间赛跑的生命大抢救终获成功。

救治老人的是无锡市人民医院心脏中心医护团队,这是一支

爱岗敬业、医术精湛的精英队伍,他们手机24小时开机,以高超的医术、高度的责任感和事业心,挽救了一个又一个生命。

动物园内急救昏迷患儿

2016年大年初五,一个男童在无锡动物园昏迷倒地,危急时刻,只见一位穿白衣的姑娘飞快地跑来,趴在孩子身边,迅速采取急救措施。15分钟后,孩子情况有所缓和,120救护车也赶到现场,她默默地离开了。两天后,人们才在无锡市人民医院找到了救人不留名的好姑娘马家碧,她是无锡市人民医院心脏重症监护病区一名年轻的90后护士。

在无锡市人民医院,有一批见义勇为的好医生:有人在快车道上救起倒地昏迷路人、有人出手相助摔倒女子、有人下班途中勇救车祸伤员、有人飞机上热心救助生病幼童……他们用心书写了见义勇为的感人故事,他们的善行义举演绎了一个个感人肺腑的“最美仁医故事”,用仁术诠释医者风范,用爱心汇聚公益力量。

2016“感动中国”无锡十大感动人物网络评选现已正式开始,欢迎读者给候选者们投上一票。参与方式:关注现代快报无锡官方微信“无锡亲爱的”(扫描报头第四个二维码,点“关注”),发送“投票”,参与活动。

轨交1号线项目获国家“金奖” 是国内首个以全线、全功能申报获奖项目

近日,在中国施工企业管理协会公布的国家优质工程奖获奖名单中,由无锡地铁集团和中铁一局集团携全线30余家参建单位共同申报的无锡市轨道交通1号线工程从众多项目中脱颖而出,一举摘得全国工程建设质量最高奖——国家优质工程“金奖”。这是国内首个以全线、全功能申报,并顺利通过审定的轨道交通项目,

也是无锡市有史以来获得的首个国家优质工程“金奖”。

据了解,国家优质工程奖是国家质量奖的一部分,是工程建设领域设立最早、规格要求最高,跨行业、跨专业的国家级荣誉奖励,是我国工程建设质量方面的最高荣誉奖励。该奖项源于1981年设置的国家质量奖,截至2016年,国家优质工程“金奖”仅108个。匡笠

文联第十次代表大会召开

12月13日至14日,无锡市文学艺术界联合会第十次代表大会隆重召开。

无锡第九次文代会召开八年来,文艺事业呈现出蓬勃发展、欣欣向荣的局面,围绕重大活动,组织开展大量主题鲜明的大型文艺活动。参与组织上海国际艺术节无锡分会场的重要文艺活动,承办第八届、第十

届“中国音乐金钟奖全国二胡比赛”,集中优势资源打造无锡“书画之乡”名片,文艺品牌建设取得重大突破。市文艺工作者一批优秀作品在全国美展、中国曲艺牡丹奖、书法兰亭奖、戏剧梅花奖、民间文艺山花奖、全国摄影展和国际摄影艺术展等高级别展赛中争金夺银。

朱鲸润

春节出游,海岛依旧热门

春节去哪儿?14日记者从锡城几大旅行社获悉,春节出游线路已出,海岛依然是大热门。从明年1月18日起,无锡将新增多趟包机赴海岛。

据了解,春节期间从无锡苏南硕放机场出发的多个航班中,包括柬埔寨、岬港、富国岛、宿雾薄荷岛等旅游目的地。

其中,无锡首次直飞越南富国岛,富国岛是越南第一大岛屿,其海滩被评为世界上最美丽干净的海滩之一,虽然知名度不是太高,却是欧美游客度假聚集地。另外,越南岬港已成市民旅游的新宠,早在今年暑期,无锡春秋国旅就已经包机从无锡直飞岬港。陆媛

城管动用无人机查隐蔽违章

各种楼顶违建、背街小巷无证设摊再也不能“躲猫猫”了

近年来,随着城管行政执法力度的不断加大,越来越多的违法行为变得更加隐蔽,如小区楼顶违建、背街小巷无证设摊、未交付道路偷倒垃圾等等。为此,梁溪城管行政执法大队广益中队启用无人机进行巡查,弥补执法力量的不足,专治各种隐蔽位置的违章。

朱鲸润 邵冀

无证摊将无处躲藏

近年来,一些无证摊常常栖身背街小巷,和城管玩“躲猫猫”,造成城管执法难,像广益汽配城附近,由于支路较多,车辆也较杂,执法人员平时进去转一圈,往往就需要一个多小时左右。

现在,使用无人机俯瞰整个区域,实时画面通过wifi传输至城管队员手中,各种情况一清二楚,“用无人机巡查转一圈,只用两分钟,大大节约了执法成本和时间,提高了效率。”

楼顶不再是监管盲区

在新建的安置房小区毛岸新

苑,社区工作人员告诉记者,“一些楼顶搭的违章建筑不容易发现,自从城管有了无人机,每周只要到空中飞一圈,啥情况都掌握了。”

记者从广益城管部门了解到,就在上周,通过无人机巡查,发现了一处楼顶正在搭建的违章建筑,并及时进行了制止。

工地内部可有效监管

在华夏家居港二期工地围墙外,无人机再次升空,在工地上空盘旋,几个来回后又回到地面。“以前,工地监管很难,常常晴天一身灰,雨天一身泥,这些倒无所谓,关键有的大型工地,车开不进,人不好走,根本没法掌握工地



城管队员调试无人机 梁溪城管供图

内部情况,监管就更难了。”执法人员说,“通过无人机,工地情况一目了然,如果有违章违法行为,无人机第一时间就能取证,并将照片传输回来,非常方便。”

记者了解到,目前梁溪城管广益中队配备了两台无人机,大大提高了市容等各类违章违法问题的发现率和处置率。

WANLI 万力 无锡皮革城 WUXI LEATHER CITY

购时尚

无锡皮革城

精品皮衣 品牌水貂
今冬新款上市

双面尼 羽绒服也已上柜

地址:无锡市锡山区东亭北路 热线:0510 8865 3333

广告

新天地婚介中心

新天地婚介中心,二十年真诚服务,取信于民,是值得信赖和托付的大型专业婚介机构。

欢迎关注无锡市新天地婚姻中心,微信号:xtd0510;进入新天地婚介中心官网 <http://www.0510xtd.com> 了解更多资讯。

新天地婚姻服务中心
感谢二十年信赖

明年5月8日前后 倾情钜献“免费服务周”

服务项目:婚姻介绍、婚姻咨询、离婚劝和
服务场所:
(一)南长街87号二楼 电话:82824258;85059980
(二)青祁路324号 电话:85138539;85101020

1510253,女,离异无孩,76年生,1.63米,大专,公司部门经理,年收入8万元,文静秀丽,显轻有气质。觅:70年后出生,1.73米以上,学历相仿,性格开朗,有一定的办事能力,工作稳定的有房男士。

1606130,女,未婚,80年,1.66米,本科,私企技术员,年薪6万,端庄秀丽,性格随和,家教好,有责任心和爱心。觅:年龄相仿,学历相当,1.75米以上,工作稳定,无不良嗜好,综合素质高的本地男孩,短婚未育可以接受。

1607138,女,未婚,89年生,1.65米,本科,国企管理,年薪20万,长相斯文,真诚善良,有爱心,脾气好,孝顺父母。觅:年龄相仿,学历相当,1.75米以上,体魄健康,豁达开朗,工作稳定,有责任心,有婚房独立的本地男孩。